2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

v

BUTU” Cegrek Cegrek Cegrek Cegrek
Yarim Yarim Yomm chm

SOSTEASIY 1

Ceyrek Ceyrek Ceyrek Ceyrek Butin

$A$Ogld0 gorselleri verilen nesnelerin yanina butin, yarim, ceyrek

ifadelerinden uygun olani yaziniz.
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

LAsogldoki sekillerin ne kadarinin boyali oldugunu isaretleyiniz.

Butin 8 Bitun 8
YOI’"Im Yor‘lm
Cegrek O Cegrek O

\
N

Butan () Butan () Butan ()
Yarim O Yarim O Yarim O
Ceyrek O Ceyrek Q Ceyrek O
Butan () Butan () Butiin O
Yarim O Yarim O Yarim O
Ceyrek O Ceyrek O Ceyrek O
Butan () Butan () Butan ()
Yarim O Yarim O Yarim O
Ceyrek O Ceyrek O Ceyrek O

Butan ()
YOI’"Im O
Cegrek Q

ah
\_/
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodm:

* Bir nesnenin tamamina bitin denir,

* Bir buttn parcalanmamis ve eksiksiz olmalidir.

A. Asagidaki sekillerden biittin olanlarin altina érnekteki gibi yaziniz.

........................

B. Asagida verilen sekillerin bitinini boyayniz,

/\ @

C.Asagida yarisi verilen sekilleri bitine tamamlayniz

S
il

ARERETARRRZERRED
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2)

Adim Sogodlm:

AAsagldaki sekillerin yarisini boyayiniz.

_
N

dih
NI

D
0

lAsogldaki sekillerin ceyregini boyayniz.

ah
N

AN
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

ﬁAscgldaki sekillerden hangilerinin boyali kisimlari yarimi- géstermek-

¥

O

tedir? isoretleginiz.

@

O O
@/—\
@ O @ O

O O @

lAsogldoki sekillerden hangilerinin boyali kisimlari ceyregi géstermek-
tedir? isaretleginiz.

NY

O O Q\ @
S
O
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

* Bir bittntin ayrildg iki es parcadan her birine yarim denir.

* Bir butiin 2 yarim eder.

A. Asagidaki sekillerden yarm olanlarin altina “yarim® yaziniz.

U
S
Sk

B. Asagidaki sekilleri 2 es parcaya ayriniz. Parcalardan birini boyayiniz.

L OO

C.Asagda verilen yarmlarin kag btiin ettigini drnekteki gibi yaziniz.

ol ¢ @@@@

2 yarim ekmek, 1 butin ekmek eder.

© 8 e
@ C 8 e

... yarim portakal, ... bitin eder.

- yarim karpuz, ... buttn karpuz eder.

.. yarim limon, ... butin limon eder.
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

dan her birine yarim denir.

LAsogldaki biittinlerden ka¢ yarim elde edebilecegimizi drnekteki gibi

HOZIDIZ.

Ty

4 bUtin ..., yarim eder,

Bir bitinin iki es parcasin-

FYEY

o 9 9 0 0 0 0 AZAE[PE N [P
$906699 LI
7 butin ... yarim eder. J butin ... yarim eder,

lAsogudaki esitlikleri inceleyiniz. Bosluklari doldurunuz.

Thitin = 2 yarim 6 bitin = . yarim
5 bitin = v yarim 2 bitin = s yarim
FOUR = e yarim 8 bltin = . yarim
4 bUtin = v yarim 3 bl = i yarim
9 bUtin = s yarim 10 butin = yarim
4 A

5 batin ... yarim eder, y
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

@

q

- -

1l

Bir bitintn dért es parcasindan her birine ceyrek denir.

xAsagldoki bitunlerden kag ceyrek elde edebilecegimizi drnekteki gibi

HOZInIZ.

QIO ¢

3 butin 12 ceyrek eder.

@

1 butin ... ceyrek eder. y

200000 PO OO

6 batin ... ceyrek eder. 4 butin ... ceyrek eder.

xAsogldoki esitlikleri inceleyiniz. Bosluklar doldurunuz.

Thitin = 4 ceyrek 6 butlin = e, ceyrek
5 bitin = ceyrek 2 bUtin = i, ceyrek
7 bUtin = ceyrek 8 bUtin = e, ceyrek
4 bUtin = ceyrek 3 batlin = e, ceyrek
9 bUtin = v, ceyrek 10 bUtin= ... ceyrek
A A
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2. snf MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Soyadim:
* Bir butuntn ayrildigi dért es parcadan her birine ceyrek denir.

* Bir butiin, 4 ceyrek eder.

A. Asagidaki sekillerden ceyrek olanlarin altina “ceyrek” yaziniz.

B. Asagidaki sekillerin ceyregini boyayniz.

AN Dk

C.Asagida verilen ceyreklerin kac bittn ettigini drnekteki gibi yaziniz.

Lo AMdAAs
<20 Adddad

8 ceyrek elma, 2 bitiin elma eder. ~ ... ceyrek pasta, ... butin pasta eder,

L 31IIINY
vewsw ELYERERRE

... Geyrek kavun, ... bitln kavun eder. ; .. ceyrek simit, .. btlin simit eder.
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

ki yarimdan bir bitin elde
7 edilir,

§A$0g|da|<i yarimlardan kag bitin elde edebilecegimizi érnekteki gibi

yaziniz,
6 yarim 3 bUtln eder. 12 HOI;Im bﬁJTUn ‘eder.‘ y
9797979 | 90000
8 yarm ..., bUtun eder. 4 10 yarim .. bUtin eder. 4
4 yarim- ... bUtln eder. 7 yarim ... bUtln eder.
§A$og|da|<i esitlikleri inceleyiniz. Bosluklari doldurunuz.

Zyarm = T bitin 14 yarm = . bUtun

12 yarm = b(tin 8 yarm = bitin

4 yanm = bUtln 20 yarm = . bUtln

18 yarm = bUtUn 10 yarim = bUtun

6 yarm = . bUtin 16 yarim = ... bUtun

y y
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

Dért ceyrek, bir bitun eder.

§A$ag|da|<i ceyreklerden kag butin elde edebilecegimizi drnekteki gibi

HGZIHIZ.

0 1IN0 I I8P AN 1N

4 ceyrek 1 bitln eder. 12 ceyrek ... btlin eder.

8 ceyrek ... bitin eder. 4 24 ceyrek ... bitin eder. 4

PV W W W W
3 i ! T !

aaaaaaaa «95» .;:.’-'3;' g;‘,ﬁ& a-\« .{@-;‘5;« {,@-‘{‘ «5_:,5&

16 ceyrek ... bUtin eder. 20 ceyrek ... bUtin eder.

LA$ag|do|<i esitlikleri inceleyiniz. Bosluklari doldurunuz.

4 ceyrek = 1 bUtln 8 ceyrek = butin
12 qeyrek = ..o bUtin 16 ceyrek = s bUtun
20 ceyrek = .o butun 24 ceyrek = i, butin
y y
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

- ® W Bir yarimdan iki ceyrek elde edilir.
UU t ’ i|<i c,egrek, bir yarim eder.

XAsagldoki yarimlardan kag ceyrek elde edilebilecegini yaziniz

2 yarm .. ceyrek eder,
3 yarim ... ceyrek eder, S yarm ... ceyrek eder,
y y
lAsogldoki ceyreklerin kag yarm olusturdugunu yaziniz.
—r e || QOO
D AND AP
2 ceyrek ... yarim eder. 6 ceyrek ... yarim eder.
| y

4 4
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2)

w . a
@ o §

Adim Sogodlm:

Bir yarim ile iki ceyrek, bir butin

eder.

§A$ag|dc|<i yarim ve ceyreklerin kag bitini olusturacagini yaziniz.

| l | | | |

2 yarim + 4 ceyrek

bUtun eder,

Tyarim + 2 ceyrek

butun eder,

CEE o

3 yarim + 2 ceyrek

> % W

4 yarim + 4 ceyrek

bUtin eder, 4

butun eder,

i i P 1| 1|

5 yarim + 2 ceyrek

bUtun eder,

4

LA 4 4

A 4 4
Tyarm + 6 ceyrek

butun eder,

gguuus
A A A A A

2 yarim + 8 ceyrek

bUtlin eder,

4

(Y AY BV B NN
VUV (\{
6 yarim + 4 ceyrek
butin eder. 4

LAsagldcki esitlikleri inceleyiniz. Bosluklari doldurunuz,

2 yarim + 4 ceyrek = 2 bUtdn 3 yarim + 2 ceyrek = ....... b{tln
4 yarim + 4 c,egrek = bUtin 4 yarim + 3 (_:egrek = bUtln
2 yarim + 8 ceyrek = ..., butin D> yarim + 2 ceyrek = ... bUtln

y | 4
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogod|m:

A. Asagidaki nesnelerin altina “Bittin - Yarim - Ceyrek yaziniz.

S O @y o

..............................................

.....................................................................
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2. sinif MATEMATIK

A. Asagdaki butin olan meyvelerin kac ceyrege esit oldugunu bularak isaretleyiniz.

() 4 ceyrek
2 ceyrek

-

-

16 ceyrek

20 ceyrek

J

(Kesirler - 2)

-

4 cegrek

) 8 ceyrek

-

-

- =

.} 10 ceyrek

20 ceyrek

Adim Sogod|m:

)12 ceyrek
6 ceyrek

~ =

20 ceyrek

24 ceyrek

-

B. Asagidaki biitin elmalarin kag ceyrek elmaya esit oldugunu bularak isaretleyiniz.

@ @

4 ceyrek
8 ceyrek

32 ceyrek

28 ceyrek

16 ceyrek
()12 ceyrek

20 ceyrek

@ 9.2

2

L

) 28 ceyrek

V9@

20 ceyrek
16 ceyrek

12 ceyrek

-

) 2% ceyrek

%
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodm:

A. Asagidaki yarim olarak verilmis olan pizzalarin kag ceyrege esit oldugunu noktall
yerlere yaziniz.

T yarim pizza :

2 yarim pizza

3 yarim pizza :

....... ceyrek pizza ... eyrek pizza ... geyrek pizza

4 yarim pizza

5 yarim pizza : 6 yarim pizza :

....... ceyrek pizza ... geyrek pizza

....... gegrek pizza

B. Asagida yarm olarak verilmis olan karpuzlarin kag ceyrege esit oldugunu yaziniz.

S 0d® 500

T yarm  karpuz 2 2 yarim karpuz ... 3 yarim karpuz
ceyrek karpuz eder. ceyrek karpuz eder.

_

-

f@@

4 yarim karpuz

ceyrek karpuz eder.

_

131

....... 6 yarim karpuz

ceyrek karpuz eder, ceyrek karpuz eder.

....... 5 yarim karpuz
ceyrek karpuz eder.
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

1. Asagdaki  tarali sekillerden | 4. 4 yarim ekmek elde etmek icin

hangisi bir bGtind gésterir'?

B P

kac bitin ekmege ihtiyac var-
dir?

A B. 2 C. 3

T

ki butin elmadan kac tane
ceyrek elma elde edilir?

A 4 By 6 ey €

2. Asagidaki nesnelerden hangisi
yarimdir?

A.

oL

Yukaridaki elmalardan kac bu-

3. Bir bitun portakal ka¢ tane
ceyrek portakal eder?

A @ B@

tin elma elde edilir?

A 3 B4 C6
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Soyadim:
7. Asagidaki sekillerden hangisi- | 11. Asagidakilerden hangisi yarimi

nin ceyregi boyanmistir? " ifade etmez?

@ 6 ne

o
N

- PO@

Yukaridaki portakallardan kag
yarim portakal elde ederiz?

A 4 B. 6 C. 12

8. 2 ceyrek ile 3 yarm ka¢ bu-

tun eder?

A S B. 3 ke 2

J. 6 yarm kac ceyrek eder?
A. 12 B. 9 C. 6

"R

)

7o OO®00000
“00000000 m

Test"alanina isaretleme yapmayiniz.

10. 8 ceyrek karpuz, kag yarim

karpuz eder?

A 2 B. 4 G 6

ABC ABC A B C
1000 Q00 1000

g 2000 7000 12000 -
3000 8000 13000
sQ00 000 14000
sO00 10000 15000

\_ B [ | | [ | u )
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2)
1 Sekildeki tarali bslge asa-
gidakilerden hangisini ifa-

de eder?
A) Butin B) Yarim C) Ceyrek
2 P

Yukaridaki elmalar toplam kag yarim

elma eder?

A) 4 B) 6 C) 8

3. Asagidakilerden hangisi 2 bitint ifa-
de eder?

A) 3 yarm papatya

B) 1 yarm, 3 ceyrek elma

C)8 ceyrek pizza

4, Yandaki sekli ifade eden keli-
me asagidakilerden hangisi-
dir?

A) YGFII’T‘I

B) Ceyrek  C) Butin

. Asagidakilerden hangisi bitin olugtur-

. 7

maz?

) ©9 ’ 7

Adim Sogodlm:
6.4 tane yarim karpuzdcn kac tane bu-

tin karpuz elde edebiliriz?

A 2 B) 3 C) 4

7.3 tane odun tam ortadan iki es par-

caya ayriliyor,

Buna gére ka¢ tane yarim odun elde
edilir?

A) 4 B) 6 C) 8

&, A$agldo|<i sekillerden hongisi bir buti-

nt ifade eder?

A) F B) @ C)
9.1butin + 4 yarm kag tam eder?

A) 1 B) 2 C)3

10. Yarim duzine kalem kac tanedir?

A) 4 B) 5 C) 6

11.Ceyregi gésteren kesir asagidakilerden
hangisidir?

PO D
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2. sinif MATEMATK ~ (Kesirler - 2) Adim Sogodlm:

12 Asogldakl sekillerden hangisinin ceg- 186,
regi boyanmistir?

(ad.
(ad.
(ad.
(ald.
Y
(ald.
(ad.
(ald.

A) B) C)
Yukaridaki ceyrek elmalar kag tane tam
- elma kesilerek elde edilir?
A 2 B) 4 C) 8
18, :
7

Yukaridaki pizzalar kac ceyrek pizzog
eder?

A) 8 R) 10 0) 10 Yukaridaki ceyrek kavunlar kag yarim ka-
-vun eder?
A 3) 2 03

14Elma 4 esit parcaya ayrildi. Ersin el-
manin 2 parasini yedi. Ersin'in yedigi - 18.
elma hangisiyle ifade edilir? :

A) Ceyrek  B) Yarm C) Butun

Yukaridaki pastalar yarim dilimlere ayri-
lirsa kag yarim dilim pastamiz olur?

15, A 2 B) 4 C) 6

@

Yukaridaki karpuzlarin ceyregi satilirsa 1.8 ceyrek : o it
geriye kag bittin karpuz kalir?

Esitlikte noktals yere hangisi gelmelidir?
INE B) 10 whik " B) 4 C) 6
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